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Skift til hele byens bank
387 kunder kan ikke tage fejl. 
Så mange har valgt at skifte til 
Spar Nord Svendborg i 2023. 

Skal du være den næste? 
Ring og book et møde på tlf. 63 10 15 30

Skift til hele byens bank
387 kunder kan ikke tage fejl. 
Så mange har valgt at skifte til 
Spar Nord Svendborg i 2023. 

Skal du være den næste? 
Ring og book et møde på tlf. 63 10 15 30
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1992-1996  ARROW-RIGHT-LONG	� Simon Risbjerg starter som lærling og færdiggør sin uddannelse som elektriker.

2004  ARROW-RIGHT-LONG	� Overtager Peter Petersen Autoriseret El og kølefirma med seks ansatte.

2005-2009  ARROW-RIGHT-LONG	� Udvider med detailhandel i Rudkøbing og opkøber flere 
virksomheder, herunder Guldager El og Elfirmaet Lentz.

2010  ARROW-RIGHT-LONG	� Flytter til større lokaler i Rudkøbing Erhvervsby. Virksomheden 
vokser til 12 ansatte.

2013-2014  ARROW-RIGHT-LONG	� Udvider til Svendborg og overtager Sydfyns Køleservice. Ansætter 
professionel bestyrelsesformand for strategisk udvikling.

2017-2020  ARROW-RIGHT-LONG	� Flytter Svendborg-afdelingen til nye lokaler, udarbejder en 3-årig 
strategiplan, og Henning Mide overtager som bestyrelsesformand.

2021-2022  ARROW-RIGHT-LONG	� Første opgaver i USA, samt opkøb af Landet Blik og VVS.

2023-2024  ARROW-RIGHT-LONG	� Køber erhvervsbygning i Svendborg for at udvide lagerpladsen og 
samle afdelingerne i Tåsinge og Svendborg under ét tag.

2025  ARROW-RIGHT-LONG	� 2 x 50-år: 50 år siden at Peter Petersen grundlage virksomheden 
og Simon Risbjergs 50-års fødselsdag.

Risbjerg Installation og Service tidslinje:

Det er 50 år siden, at Peter Petersen grundlagde virksomheden, og samtidig fejres 
Simon Risbjergs 50-års fødselsdag – begge dele markeres ved et arrangement den 
21. november 2025 på Ørstedspavillonen i Rudkøbing.

2 x 50-år
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RISBJERG RUDKØBING

RISBJERG SVENDBORG

Ellehaven 4A · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62 50 10 72
Rytterhaven 8 · 5700 Svendborg · Tlf. 62 22 10 72/65 54 14 32
Mail: info@risbjerg-as.dk · www.risbjerg-as.dk

Læretiden hos Peter Petersen
Simon Risbjerg kom i 1992 i lære 
som elektriker hos Peter Peter-
sen på Langeland, som havde 
startet eget firma i 1975. Et firma, 
som Simon Risbjerg siden skulle 
overtage i 2004.

– Da Peter Petersen startede op, 
var det som et lille enmandsfir-
ma. Han havde i øvrigt købt et 
gammelt bageri, hvor han fik 
indrettet et værksted og en lille 
butik, fortæller Simon Risbjerg.

Peter Petersens firma voksede 
støt og roligt med årene, og da 
Simon Risbjerg overtog firmaet, 

var køleteknik og automation 
også en del af firmaets aktivite-
ter.

– Det var et godt sted at stå i lære, 
fortæller Simon Risbjerg, som 
inden overtagelsen fungerede 
som overmontør i firmaet.

Et milepælsprojekt
På Broløkke Herregård har Ris-
bjerg Installation og Service 
netop afsluttet et større projekt – 
en stor spa-afdeling med en op-
varmet pool, koldtvandsbassin, 
dampbad og sauna samt uden-
dørs saltvandspool.

– Det hele har været halvandet 
år undervejs, og der er for os tale 
om et milepælsprojekt, hvor vi 
har brugt alle vores kompeten-
cer. Vi har været med lige fra 
projektudvikling til installation 
af el, ventilation og vvs, fortæl-
ler, Simon Risbjerg og under-
streger:

– Det viser, at vi har dygtige 
medarbejdere, der kan løse alle 
typer opgaver.

Lokalt samarbejde
Hos Risbjerg Installation og Ser-
vice er der fokus på det lokale 
samarbejde. Et eksempel herpå 
er virksomheden JIMCO, som 
der er samarbejdet med siden 
2010. JIMCO står bag nogle af 

verdens mest unikke luft- og 
spildevandsrensnings- og steri-
liseringsløsninger.

– Vores elektrikere er speciali-
ster inden for automation. Og i 
samarbejdet med JIMCO har vi 
ikke kun bygget og leveret di-
verse styretavler, men har også i 
flere tilfælde været med ude hos 
kunderne og sat dem op i flere 
lande i Europa, pointerer Simon 
Risbjerg.

Han understreger videre, at 
medarbejderne altid er klædt på 
til opgaverne igennem relevant 
efteruddannelse, og at han på 
alle måder glæder sig over det 
gode samarbejde med JIMCO. 

2007
2011

2025

MESSAGE-QUOTESofie Hansen, direktør Broløkke Herregård:
– Simon Risbjerg har været med fra begyndelsen, og hans 
medarbejdere har fra starten været top- professionelle og 
meget fleksible. Vi kan kun anbefale deres arbejde.

650 kvadratmeter wellnessområde ved Broløkke Herregård

2008

2014
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Fra individuel medicinvejled-
ning til livsvigtige vaccinati-
oner – Sct. Nicolai Apotek i 
Svendborg har udviklet sig til 
et moderne sundhedshus, hvor 
faglighed, tilgængelighed og 
personlig omsorg går hånd i 
hånd. 

I hjertet af Svendborg står Sct. 
Nicolai Apotek som et eksem-
pel på, hvordan apoteksbran-
chen har taget springet fra 
medicinudlevering til helheds-
orienteret sundhedsrådgivning. 
Under ledelse af apoteker Anja 
Hoff mann har apoteket – og de 
otte apoteker der hører til hen-
des bevillinger på Fyn og Lange-
land – udviklet sig til uundvær-
lige lokale sundhedspartnere for 
både borgere og virksomheder. 

Personlig støtte til medicin og 
kroniske sygdomme 
Et af apotekets vigtigste fokus-
områder er at sikre, at patienter 
forstår og mestrer deres medicin 
i hverdagen. Souschef Julie Va-
lentin fremhæver den praktiske 
tilgang til sundhedsydelser: 

Apoteket tilbyder også medi-
cinsamtaler til borgere med nye 
eller kroniske lidelser. Her får 
man faglig sparring og prakti-
ske råd om, hvordan medicinen 
anvendes bedst muligt – en ind-
sats, der gør en mærkbar forskel 
i hverdagen for mange patien-
ter. 

Vi arbejder med en praktisk til-
gang til sundhedsydelser, hvor 
rådgivning og støtte tager ud-
gangspunkt i den enkelte pa-
tients livssituation. Det handler 
ikke kun om at udlevere medi-
cin – det handler om at skabe 
tryghed og forståelse, så medici-
nen bliver en naturlig og eff ektiv 
del af hverdagen. 

Vaccinationer til både 
private og erhverv 
Forebyggelse er et andet vigtigt 
ben i apotekets sundhedsarbej-
de. Her tilbydes et bredt udvalg 
af vaccinationer – fra sæsonens 
infl uenzavaccine til rejsevacci-
nationer og forebyggelse mod 
HPV og helvedesild. Med denne 
service gør apoteket det nemt for 
både privatpersoner og erhvervs-
liv at få foretaget nødvendige 
vaccinationer lokalt – hurtigt, 
sikkert og professionelt. 

Faglig tryghed og 
stærke samarbejder 
Alle vaccinationer tilbydes i 
samarbejde med Medicals ApS, 
som er lægefaglig ansvarlig for 
vaccinationerne. Det sikrer, at 
procedurerne følger de højeste 

standarder, og at kunderne kan 
føle sig trygge i hele processen. 
Sct. Nicolai Apotek er dermed 
mere end blot et sted at hente 
medicin – det er et sundheds-
hus, hvor faglighed møder nær-
vær. Uanset om man skal have 
styr på sin medicin, planlægge 
en rejse eller sikre virksomhe-
dens medarbejdere, er hjælpen 
altid lige rundt om hjørnet. 

Et netværk af lokale 
sundhedspartnere 
Apoteker Anja Hoff mann driver 
et stærkt netværk af otte apote-
ker på Fyn og Langeland: 
•  Sct. Nicolai Apotek, Svendborg 
• Sct. Nicolai Vest 
• Vester Skerninge Apotek 
• Humble Apotek 
• Rudkøbing Apotek 
• Tommerup Apotek 
• Odense Bellinge Apotek 
• Apoteket Dalumcentret 
 
Sammen sikrer de et højt, ens-
artet niveau af rådgivning, vac-
cination og personlig service på 
tværs – et netværk, der bringer 
sundhed tættere på borgerne. 

Apoteket som 
sundhedshus
Personlig vejledning og professionel tryghed tæt på 
dig – vi hjælper dig med at tage hånd om din sundhed. 

Sct. Nicolai Apotek · Gerritsgade 7 · 5700 Svendborg · Tlf. 62210152
Vester Skerninge Apotek
Faaborgvej 40 · 5762 Vester Skerninge · Tlf. 62241030
Rudkøbing Apotek · Engdraget 1 · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62511002
Humble Apotek · Hovedgaden 2 · 5932 Humble · Tlf. 62571055
Find apotekets hjemmeside på apoteket.dk/findapotek

6    ERHVERV FYN · NR. 9 2025



For leddenes bevægelighed
Lito® Hyben

Lito® Hyben
For leddenes  
bevægelighed
Med egne placebo- 
kontrollerede forsøg,  
der dokumenterer at  
hyben hjælper til at  
vedligeholde leddenes  
bevægelighed.

Lito®C
Bevarer immunforsvaret
Naturligt C vitamin hjælper til  
at vedligeholde et normalt  
fungerende immunforsvar  
og modvirke træthed og  
udmattethed.

Lito® Olie 
Til tør og skadet hud
En nærende og  
reparerende kvalitetsolie.

Forhandles eller bestilles hos Apoteker, Helsekostbutikker og Matas. 
Shop hele sortimentet på Hyben Vitals 

www.litohyben.dk

• Behandlinger
• Dyrlæge
• Garnbutik
• Hobbyforretning
• Jagt & Fiskeri
• Kontordomicil
• Kontorfællesskab
• Malerforretning
• Motionscenter
• Optiker
• Showroom
• Ure & Smykker

Eller lige hvad du 
drømmer om ...

Gør din drøm 
til virksomhed

Algade 48, Ringe 
- midt på hovedgaden

Kontakt: 24 24 63 64 - info@appella.dk

I alt til leje:
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Nymann Kloak- & Miljøservice 
A/S er nu blevet en endnu mere 
synlig aktør i Svendborg, hvor 
virksomheden har åbnet en ny 
afdeling. Denne etablering er et 
vigtigt skridt i Nymanns vækst-
rejse og understreger virksom-
hedens engagement i at service-
re lokale kunder på Fyn.

Den nye afdeling i Svendborg 
ledes af Marcus Sørensen og 
som forretningsudvikler Kennie 
Granov, to erfarne profiler, der 
begge har dybe rødder i bran-
chen. Deres lokale kendskab og 
erfaring gør dem til ideelle  til 
den nye afdeling, som vil funge-
re som et centralt knudepunkt 
for virksomhedens aktiviteter i 
området.

I Svendborg vil fokus være på 
industriservice, gravsugning, 
slamsugning og TV-inspektion. 

Ny afdeling i Svendborg
Nymann Kloak- & Miljøservice A/S styrker tilstedeværelsen i Svendborg med ny afdeling.

Nymann Kloak- & Miljøservice A/S:
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Nymann Kloak & Miljøservice · Norgesvej 8 · 5700 Svendborg Tlf.: 70 70 72 21 · info@nymann.com · Nymann.com

Dette giver Nymann mulighed 
for at imødekomme behovene 
hos både det lokale  erhvervsliv 
og forsyningsselskaber . “Vi øn-
sker at være tæt på vores kunder 
her i Svendborg, så vi kan rykke 
hurtigt ud, når der er brug for 
det,” udtaler Kennie. Han frem-
hæver, hvor vigtigt det er for 
virksomheden at være en aktiv 
del af lokalsamfundet og samar-
bejde med de lokale aktører.

Historien om Nymann Kloak- & 
Miljøservice begyndte som en 
enkeltmandsvirksomhed, men 
har udviklet sig til en stærk spil-
ler med solid lokal forankring. 
I den nye afdeling i Svendborg 
arbejder seks personer på kon-
toret, mens den samlede stab 
tæller 14 medarbejdere samt 
fem vogne, der står klar til at 
tage imod opgaver.

Fra Ribol til leder
Marcus Sørensen leder slamsu-
gerafdelingen og bringer man-
ge års erfaring fra sin tidligere 

ansættelse hos Ribol, hvor han 
arbejdede fra 2013 til 2020. “Jeg 
har fået førstehåndserfaring 
med branchen og ved, hvordan 
vi bedst kan hjælpe vores kun-
der,” fortæller han. Kennie, der 
fokuserer på virksomhedens 
udvikling, understreger, at Ny-
mann i Svendborg fungerer som 
en familievirksomhed, hvor fle-
re familier er involveret, hvilket 
skaber et stærkt sammenhold 
og en uformel atmosfære.

Det føles som en stor familie
“Det føles som en generations-
virksomhed, hvor alle kender 
hinanden og ved, hvordan vi ar-
bejder sammen. Der er kort vej 
fra tanke til handling, og det be-
tyder, at vi kan reagere hurtigt 
på vores kunders behov,” siger 
Markus. Begge ledere er enige 
om, at det at være lokalt forank-
ret giver dem mulighed for at 
håndtere både små og store op-
gaver effektivt.

Ny afdeling i Svendborg

Med en dyb forståelse for lo-
kale forhold, er alle klar til at 
træde til i pressede situationer 
- hvad enten det drejer sig om 
olieudslip eller akut behov for 
assistance fra mindre virksom-
heder - er Nymann Kloak- & 
Miljøservice klar til at gøre en 
forskel i Svendborg. “Vi er til-
gængelige 24/7, fordi vores kun-
der skal vide, at de altid kan reg-
ne med os. At arbejde sammen 

er grundlaget for vores succes,” 
afslutter Kennie med et smil.

Den nye afdeling i Svendborg 
repræsenterer ikke blot en ud-
videlse af Nymanns forretning, 
men også et stærkt engagement 
i at styrke lokalsamfundet og 
levere service af høj kvalitet til 
alle kunder i området, som vil 
afspejle, faglighed og nærhed. 
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I takt med at forsvaret stiller 
større krav til fl eksibilitet, drift-
sikkerhed og mobilitet, er der 
opstået behov for energiløsnin-
ger, der både er grønne og robu-
ste. HGSystem ApS har speciali-
seret sig i netop det – at udvikle 
avancerede hybridgeneratorer, 
som kombinerer eff ektiv batte-
riteknologi med pålidelig drift 
under selv de mest krævende 
forhold.

Virksomhedens løsninger er 
udviklet til at levere strøm sik-
kert, støjsvagt og med minimal 
CO₂-udledning. Systemerne kan 
drives på batteri, solenergi eller 
en kombination af fl ere kilder, 
og de er designet til at fungere i 
ekstreme klimaer – fra arktiske 
kuldegrader til støvede ørken-
områder.

”Vores teknologi er udviklet til 
at kunne holde til alt fra skud 

og stød til frost og fugt. Du kan 
faktisk skyde igennem batte-
riet uden, at det eksploderer,” 
fortæller CEO Rune Eilertsen. 
”Det er helt afgørende i militære 
sammenhænge, hvor sikkerhed 
og pålidelighed ikke er til dis-
kussion.”

HGSystem ApS’ hybridgene-
ratorer er samtidig mobile og 
nemme at transportere. De 
kompakte enheder kan løftes af 
helikopter, fl yttes på trailer eller 
indgå som en del af et mobilt 
operationssetup. De kan starte 
uden manuel håndtering, og 
systemet kan levere stabil strøm 
– også ved afb rydelser i hoved-
forsyningen.

Den nyeste serie, MPU1000, 
demonstrerer hvordan grøn 
teknologi og militær robusthed 
kan gå hånd i hånd. Den er lyd-
løs, sikker og udviklet til hurtig 

implementering i felten. Samti-
dig leverer den markant lavere 
driftsomkostninger end traditi-
onelle dieselgeneratorer.

For HGSystem ApS handler in-
novation ikke kun om tekno-

logi – men også om ansvar. ”Vi 
ønsker at vise, at grøn energi og 
høj sikkerhed kan forenes. Det 
er fremtiden for både militær 
og civil beredskabsdrift,” siger 
Rune Eilertsen.. 

Grøn, robust og 
driftssikker strøm i felten
HGSystem ApS forener bæredygtighed og militær robusthed.

HGSystem ApS · Røjlevej 24 · 5792 Årslev
Tlf.: 35 43 00 00 · rune@hgsystem.dk · hgsystem.dk
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DBVVS ApS · Svendborg Landevej 42 · 5874 Hesselager
Telefon: 40872222 · info@dbvvs.dk · www.dbvvs.dk

Siden starten har virksomheden 
været kendetegnet ved sin vilje 
til at udvikle og forbedre sine 
produkter, og det har medført 
lanceringen af det nye og yderst 
holdbare produkt, AXEN.

AXEN-serien omfatter både luft 
til vand-varmepumper og vand-
beholdere, som er designet med 
den nyeste teknologi i tankerne. 
Et fremtrædende aspekt ved 
AXEN-produkterne er anven-
delsen af det avancerede køle-
middel 290, som fra 2027 vil bli-
ve et lovkrav for alle nye luft til 
vand-varmepumper. Dette skift 
til mere miljøvenlige løsninger 
er en del af virksomhedens en-
gagement i at være på forkant 
med udviklingen og sikre, at 
deres produkter er tidssvarende.

Nye Produkter Fremtidssikrer
Erik Nystrøm udtaler, at ”vi er 
meget opmærksomme på, at vo-
res produkter skal være relevan-
te i fremtiden. Derfor befinder 

vi os hele tiden i en udviklings-
fase for at kunne tilbyde vores 
kunder de mest optimerede 
produkter.” Denne tilgang viser 
DBVVS’s dedikation til kvalitet 
og innovation, som sikrer kun-
derne ikke blot en varmepumpe, 
men et produkt der er bygget til 
at holde i mange år.

Erik Nystrøm bemærker også, at 
han har set mange eksempler på 
varmepumper, der indeholder 
gammelt kølemiddel. ”Det bli-
ver og er et problem for den kun-
de, der køber produktet,” siger 
han og tilføjer, at dette kan føre 
til alvorlige udfordringer for for-
brugeren. ” De gamle pumper er 
ikke miljøvenlige; de forurener 
alt for meget, og oven i købet 
kan forbrugeren slet ikke købe 
det kølemiddel i fremtiden. Det 
betyder, at produktet nærmest 
vil blive ubrugeligt.”

DBVVS stræber efter at sikre, at 
deres kunder altid får den bed-

Fremtidssikrede 
produkter med AXEN
DBVVS blev grundlagt i 2011 af Erik Nystrøm, der har haft en vision om at 
tilbyde innovative løsninger inden for varme- og ventilationsteknologi.
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DBVVS ApS · Svendborg Landevej 42 · 5874 Hesselager
Telefon: 40872222 · info@dbvvs.dk · www.dbvvs.dk

ste service, kvalitet og eksper-
tise. Ifølge Erik Nystrøm føler 
kunderne, at både han selv og 
virksomheden altid går det eks-
tra skridt for at levere det bedste 
produkt. Dette er ikke bare salg; 
det handler om at skabe langva-
rige relationer og sikre tilfreds-
hed hos kunden.

Bæredygtighed
Virksomheden har et klart fo-
kus på bæredygtighed og bru-
ger moderne teknologier for at 
minimere miljøpåvirkningen. 
Med AXEN-produkterne tager 
DBVVS et vigtigt skridt mod en 
grønnere fremtid og sikrer, at 

deres kunder investerer i løs-
ninger, der ikke kun er effektive, 
men også ansvarlige over for 
miljøet.

Sammenfattende er DBVVS 
ikke blot en leverandør af var-
mepumper; de er en partner, 
der hjælper kunderne med at 
navigere i en verden af skiften-
de reguleringer og teknologiske 
fremskridt. Med en konstant 
udvikling af produkter og en 
tydelig forpligtelse til kvalitet 
og bæredygtighed, står DBVVS 
stærkt rustet til at imødekomme 
fremtidens behov. 

Fremtidssikrede 
produkter med AXEN

DBVVS lancerer AXEN 
– fremtidssikrede 
varmepumper og 
vandbeholdere med ny 
teknologi og miljøvenligt 
kølemiddel, designet til at 
holde i mange år.

Få en skræddersyet pakkeløsning til dit hjem 
– kontakt DBVVS i dag for et tilbud!

husk at fra 
Januar 2027 skal 
alle varmepumper 

køre med nyt 
kølemiddel R290, 
og det gør vores 

produkt AXEN
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Den 1. december har Farve 
X-perten i Ringe fornøjelsen af 
at fejre sit 10-års jubilæum med 
en række spændende tilbud til 
kunderne. I løbet af det sidste 
årti har butikken etableret sig 
som en uundgåelig destination 
for alle, der søger kvalitetspro-
dukter inden for maling, tapet, 
gulve, solafskærmning og bo-
ligtekstiler. Med et bredt udvalg 
imødekommer de mange for-
skellige behov hos både private 
og erhvervslivet.

For omkring et år siden blev 
Ringe-afdelingen en del af Bo-
tex-kæden, hvilket har udvidet 
sortimentet betydeligt. Kun-
derne kan nu fi nde eksklusive 
gardiner fra Botex Highline, 
samt sengebetræk fra Hoie og 
bløde håndklæder fra Södahl. 
Denne integration har givet 
Farve X-perten muligheden for 
at tilbyde endnu fl ere kvalitets-
produkter, der kan skabe en 
hyggelig og stilfuld atmosfære 
i hjemmet eller på arbejdsplad-
sen.

Høj service og kvalitet
Farve X-perten har altid haft 
fokus på høj servicekvalitet, og 
det er tydeligt, at det betyder 
noget for personalet. De tre en-
gagerede medarbejdere, Karina, 
Marianne og Charlotte, er kendt 
for deres venlige væsen og høje 
faglighed. De er altid klar til at 
hjælpe kunderne med råd og 
vejledning, så de kan træff e de 
bedste valg til deres projekter. 
Uanset om du står over for en 
stor renovering eller blot ønsker 
at friske indretningen op, kan du 
være sikker på at få professionel 
assistance hos Farve X-perten.

Jubilæum og gode tilbud
I anledning af jubilæet vil bu-
tikken tilbyde unikke rabatter 
og specielle kampagner, så kun-
derne kan få glæde af produkter 

 10 års jubilæum 
hos Farve X-perten
Farve X-perten i Ringe fejrer 10-års jubilæum med fantastiske tilbud.

Svendborg
Ole Rømersvej 61, 5700 Svendborg 

Tlf.: 6222 4490 · svendborg@farvexperten.dk

Ringe
Gørtlervej 4, 5750 Ringe 

Tlf.:  6263 3014 · ringe@farvexperten.dk

www.farvexperten.dk

af høj kvalitet til nedsatte priser. 
Dette er en perfekt mulighed for 
at komme forbi, fejre jubilæet 
og fi nde inspiration til dit næste 
indretningsprojekt.

Vi inviterer alle kunder – både 
private og erhverv – til at besø-

ge Farve X-perten i Ringe den 1. 
december for at opleve de fanta-
stiske tilbud og den gode stem-
ning. Sammen fejrer vi 10 år 
med kvalitet, service og skønne 
produkter! 
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Tekst

Radio Diablo · Telefon 62 800 841
Vestergade 165D · 5700 Svendborg

annonce@radiodiablo.dk · radiodiablo.dk

Diablo juleradio
En helt ny radio til Sydfyn med 100% Julemusik!

Martin Larsen
martin@radiodiablo.dk

20 44 89 78

Steen Hove
hove@radiodiablo.dk

21 21 64 09

Jes Bo Hansen
jes@radiodiablo.dk

40 13 88 80

Jane Printzlau
jane@radiodiablo.dk

50 74 02 85

Kontakt en af vores konsulenter 
eller book online på  

annonce@radiodiablo.dk

Diablo Juleradio tilbud: Hilsen i Juleradio
• Din virksomheds julehilsen bringes mellem sangene,  

hver hilsen bringes min. 3 gange pr. dag.
• Du kan ønske glædelig jul og godt nytår og eventuelt sende et budskab med.

• Hilsner i Diablo-Juleradio: Min. 195 stk.
• Hilsner i ”alm.” Diablo 24.-26./12: Min. 3 stk.

Pris KUN kr. 999,-

Radio Diablo lancerer “Diablo Juleradio”  
– en dedikeret netradiokanal med 100% 

julemusik fra 24. oktober til nytår.
Kanalen er perfekt til både butikker, 

julearrangementer og lyttere, der elsker julen.
 Imellem julesangene bringes  

julehilsner fra det sydfynske erhvervsliv  
ved Majbritt Edelberg.
Juleradioen findes på  

radiodiablo.dk.
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Škoda Svendborg - Next Mobility
Englandsvej 1 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62 22 15 05
info@skoda-svendborg.dk · skoda-svendborg.dk

Salgschef
Emil Pytlick

Tlf.: 63 22 88 17

Salgsrådgiver
Frederik Vilhelmsen

Tlf.: 63 22 88 16

Direktør / Indehaver
Brian Mortensen
Tlf.: 63 22 88 11
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Vi satte derfor den målsætning 
at kunne servicere kunderne 
således fortæller Leif Christian-
sen.

TTS er derfor i dag en bygge-
virksomhed som har de fl este 
kompetencer i eget hus, så som 
jord-, beton-, kloak-, murer-, 
tømrer- og snedkerarbejde. Her-
udover har TTS egen bygnings-
konstruktør som kan tilbyde 
diverse tegningsarbejde, bygge-
ansøgninger og færdigmeldin-
ger m.m. De øvrige fag som feks. 
el-, vvs- og malerarbejde udføres 
ved hjælp af et godt samarbejde 
med dygtige lokale fi rmaer og 
vi kan dermed servicere vores 

kunder med en komplet løsning 
til hele byggeriet.

TTS er blevet certifi ceret til at 
udføre asbestarbejde så der bla. 
kan udføres tagarbejde hvor der 
udskiftes fra asbesttage til nye 
tage efter gældende lovgivning.

Der er for tiden byggeopgaver 
i alle typer byggerier til såvel 
private kunder som erhvervs-
kunder og forsikringssager 
- herudover arbejdes der med 
renovering af bevaringsværdige 
bygninger og kirker.

Lige nu renoveres og klargøres 
Center Holmegård til at have 

større kapacitet til at kunne 
modtage fl ere asylansøgere, et 
større og spændende byggepro-
jekt for TTS.

TTS har en arbejdsstyrke på 
ca.40-45 kompetente medar-
bejdere indenfor hver deres fag. 
Indehaver Leif Christiansen går 
meget op i løbende at uddanne 

unge mennesker og har for ti-
den 6 lærlinge indenfor murer- 
og tømrerfaget. 

For løbende at have en stor kva-
lifi ceret arbejdsstyrke skal virk-
somhederne selv sørge for at ud-
danne nye medarbejdere slutter 
Leif Christiansen. 

Travlhed i TTS ApS
Vi observerede for en del år siden, at vores 
kunder havde et ønske om blot at skulle 
henvende sig et sted når de stod foran en 
renovering, tilbygning eller nybyggeri.

TTS ApS · Tryggelev 42 · 5932 Humble
Tlf.: 62 56 19 62 · tts@tts-langeland.dk · tts-langeland.dk

På Tåsinge handler dagligdags-
indkøb om meget mere end va-
rer i en kurv. I Brugsen Landet 
er det om at skabe fællesskab, og 
det er uddeler Lars Bay Christen-
sen, der i de seneste 18 måneder 
har været drivkraften bag mis-
sionen om at gøre butikken til 
øens samlende punkt.

– Lokal integration er det vigtig-
ste, understreger Lars Bay Chri-
stensen.

Hans fi losofi  er enkel, men ef-
fektiv: Butikken skal være et 
levende, pulsende sted, hvor 
service og menneskelig kontakt 
vejer tungere end kvantumsra-
batter.

Fællesskab gennem 
arrangementer og service
Brugsen Landet har aktivt taget 
initiativ til at styrke båndene 
mellem indbyggerne. Butikken 
står bag arrangementer som fæl-
lesspisninger og høstfester, og 
har endda været med til at bygge 
en ny legeplads. For Lars hand-
ler det om at skabe rammerne 
for, at folk mødes.

– Vi arrangerer fællesspisning, 
høstfest, og samtidig har vi også 

bygget en legeplads Vi skal vise, 
hvorfor det er vigtigt at handle 
hos os, hvis der skal være en lo-
kal brugs, forklarer han.

Personlig service og
støtte til lokalsamfundet
Handlen er også en investe-
ring i det lokale liv. For at gøre 
det mere attraktivt at handle 
i den røde butik har Lars Bay 
Christensen sat priserne ned 
på 2000 varemærker. Men den 
største forskel ligger måske i den 
personlige tilgang.

– Vi går meget op i personlig ser-
vice. Vi leverer også varer ud til 

kunder og har tid til at snakke 
med kunderne, siger han. Det-
te engagement rækker ud over 
butikkens døre. Brugsen støtter 
det lokale foreningsliv gennem 
sponsorater og doneringer. 
– Vi støtter meget gerne de fri-
villige med eksempelvis sponso-
rater, beløb eller varer, slår Lars 
afslutningsvis fast. 

Brugsen som 
fællesskabets hjerte
På Tåsinge handler det om mere end 
varer. Det handler om at bygge bro mellem 
mennesker og bevare livet i lokalsamfundet, 
fastslår uddeler Lars Bay Christensen.

Dagli’Brugsen · Skovballevej 20, Landet 
Taasinge, 5700 Svendborg · Tlf.: 62 54 13 54
lars.bay.christensen@daglibrugsen.dk · www.coop.dk
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Drømmer du om en ny fl isebe-
lægning til terrassen, eller skal 
der fældes et træ i haven? 
Uanset opgaven står Pihl’s Have 
& Anlæg klar til at forvandle 
din have til et personligt fristed. 
Med base i Humle servicerer 
virksomheden kunder i hele re-
gionen, fra Svendborg og Tåsin-
ge til Langeland.

– Vi går virkelig op i at levere 
kvalitetsarbejde til en konkur-
rencedygtig pris. For os handler 
det om, at kunden får den bedst 
mulige løsning, der både hol-
der til hverdag og fest, forklarer 
indehaver Rasmus Lund Pihl. 
Virksomheden tilbyder en bred 
vifte af have- og anlægsopga-

ver, herunder fl isebelægning, 
støbning af fundamenter, træ-
fældning og stubfræsning. Med 
speciale i både ny-anlæg og ved-
ligeholdelse kan Pihl’s Have & 
Anlæg være behjælpelig med alt 
fra store havedesignprojekter til 
mindre plejeopgaver.

– Vi elsker at se en have udvikle 
sig fra første skitse til færdigt 
resultat. Det gælder om at skabe 

en helhed, hvor stier, beplant-
ninger og hække samspiller, så 
haven bliver et sted, hvor man 
virkelig trives, siger Rasmus 
Lund Pihl.

Hos Pihl’s Have & Anlæg ligger 
den personlige service i højsæ-
det. Fra den første dialog om-
kring projektets omfang til den 
færdige have sikrer virksomhe-
den en tæt og god dialog med 
kunden.

– Vi tilbyder altid en professionel 
rådgivning, så kunden får den 

have, de drømmer om. Vores 
mål er at sikre, at haven bliver en 
ægte fryd for øjet, understreger 
Rasmus Lund Pihl.

Med solid erfaring i bagagen og 
et klart fokus på kvalitet er Pi-
hl’s Have & Anlæg en pålidelig 
partner for alle, der ønsker at for-
vandle deres udendørsareal til et 
smukt og funktionelt rum. Uan-
set om det gælder den lille for-
have eller den store sommerhus-
grund, står virksomheden klar til 
at realisere haveplaner for såvel 
virksomheder som private. 

Personlig service i højsædet
Med over 10 års erfaring skaber Pihl’s Have & Anlægs indehaver 
Rasmus Lind Pihl drømmehaver til konkurrencedygtige priser. 

Pihl´s Have & Anlæg · Køllevej 2 · 5932 Humle
Tlf.: 20923325 · rasmus@pihlshaveoganlaeg.dk
www.pihlshaveoganlaeg.dk

Hos det sydfynske skiltefi rma 
IC Skilte ligger man ikke på den 
lade side. Som en professionel 
produktionsvirksomhed pro-
duceres der både skilte, mærka-
ter, facadeskilte, autoreklamer 
og tøjtryk. Firmaets Safety afde-
ling leverer desuden afmærk-
nings- og afspærringsmateriel 
til både landbaserede og mariti-
me formål – på det danske mar-
ked såvel som internationalt.

Udover IC Skilte og IC Safety 
fi ndes også IC Profi l - en hel af-
deling henvendt til tøjtryk. Her 
personliggøres t-shirts, sweats-

hirts, arbejdstøj, sportstøj m.m. 
med diverse navne og logoer 
– helt efter kundens specifi kke 
ønsker.

- Vi er i en stadig god udvikling 
med øget produktion på blandt 
andet tøjtryk, og i hele afde-
lingen for sikkerhed, fortæller 
Claus Sørensen, der stiftede fi r-
maet tilbage i 2011. - Vi har en 
god og stor maskinpark med 

Travlhed i sydfynsk skiltefirma
IC Skilte & IC Safety har produktion og tryk til såvel det danske som det internationale marked.

IC Skilte ApS · Ryttermarken 5 · 5700 Svendborg
Tlf. 35 108 109 · info@icskilte.dk · www.icskilte.dk

printere, som kan klare op til 1,6 
meter i bredden, tilføjer Claus 
Sørensen.

- Vores primære kundeområ-
de for IC Skilte ligger inde for 
energisektoren, off shore og 
skibsindustrien med blandt 
andet markeringer af fl ugtveje 
og brandsikring på færger. Vi 
producerer alt i skilte, om det 
så er sikkerhedsskilte eller pik-
togrammer, fortæller Claus Sø-
rensen videre. 

- Vi laver det hele. Små og store 
tavler, færdselstavler, oversigts-
tavler, sikkerhedsskilte, mær-
kater af alle slags. Vi leverer 
skridsikring, gulvmarkering, 
kædestandere og Tensator stan-
dere, som vi er distributør af i 
Danmark. Tensator standere 
kender de fl este, for de bruges 
blandt andet i lufthavne til ind-
delingen af rumpladsen ved 
køer til check-in og lignende. 
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Vores passion for rejseeventyr på hjul, 
er måske også snart din...

Vi har selv i mange år oplevet friheden ved at rejse i autocamper, 
hvor vi har udforsket smukke landskaber, skjulte perler og 

uforglemmelige øjeblikke på fire hjul.
Eventyret på vejen har givet os en passion for den spontane livsstil, frihed og de oplevelser, der opstår, 
når man har sit hjem med sig overalt. Frihed og Eventyr på hjul, nemt og enkelt, og vi hjælper jer hele 

vejen. Vi udlejer nye luksus Tourne Campervans i høj kvalitet til attraktive priser!

Camperne lejes kun ud på ugebasis fra lørdag til lørdag

Campervan Udlejning DK
Grønlandsvej 9

5700 Svendborg
info@campervan-udlejning.dk

campervan-udlejning.dk

Mille
Tlf. 61 26 87 37

Morten
Tlf. 40 70 35 27

Vi står til rådighed på mail og telefon alle ugens dage fra kl. 8.00 til 22.00, så skriv eller ring endelig til os...

Tourne campervans  
Diskret til fricamping. 

Køre som en personbil og nem at 
parkere – også i byen.

· Top isoleret og oliefyr-opvarmet 
– så I kan køre hele året.

· Kæmpe 480 AH Lithium-batteri 
og solceller(uafhængig af 

strømtilslutning).

· Rummeligt køkken med køl/frys. 
Bad/toilet, dobbeltseng og hyggelig 

sofagruppe. 

· Desuden medfølger alt det udstyr I 
skal bruge, til jeres rullende eventyr.
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I en tid, hvor teknologi og sund-
hed bliver mere og mere inte-
greret, sætter Wichmann Optik/
Nyt Syn Svendborg fart på den 
traditionelle optikerbranchen. 
Butikken har ikke lænet sig til-
bage og set på, mens digitalise-
ringen ændrer krav og forvent-
ninger. Tværtimod tager den 
aktiv del i udviklingen – og gør 
sig til frontløber på Sydfyn.

Bag succesen står indehaver 
Tommy Simonsen, som med en 
blanding af faglig stolthed og 
nysgerrighed på teknologi kon-
stant søger at tilbyde kunderne 
nye og bedre løsninger.

Usynlige detaljer synliggjort 
med digital præcision
For nylig har butikken taget et 
teknologisk kvantespring med 
investeringen i ZEISS VISUREF 
1000 – en fuldt integreret digital 
synspleje-platform, der gør det 
usynlige synligt for at levere en 
helt individuel klarhed.

– Platformen er en komplet løs-
ning, der integrerer avanceret 

objektiv bølgefront-refraktion 
og flere målefunktioner i en en-
kelt strømlinet enhed. Den fore-
tager omfattende øjeundersø-
gelser med et tryk på en knap og 
kan blandt andet screene for grå 
og grøn stær, måle for tørre øjne 
og tage billeder af nethinden til 
fremtidig sammenligning. Re-
sultatet er en omfattende syn-
spleje, der sikrer, at beregningen 
af glassenes design bliver utrolig 
præcis og skræddersyet til den 
enkelte bruger, fortæller Tommy 
Simonsen.

Investeringen understreger bu-
tikkens ambition om at kombi-
nere håndværksmæssig kvalitet 
med den nyeste teknologi.

Partnerskab med Memira: 
Øjenløsning på højt niveau
Et andet stærkt træk er sam-
arbejdet med Memira – en af 
Nordens førende klinikker for 
øjenoperationer. Gennem part-

nerskabet kan Nyt Syn Svend-
borg tilbyde kunderne en kom-
plet løsning, der spænder fra 
synstest og briller til refraktær 
kirurgi, der kan korrigere nær-
synethed, langsynethed og 
astigmatisme.

– Vores samarbejde med Memi-
ra giver vores kunder adgang til 
de mest avancerede øjenløsnin-
ger på markedet. Nogle gange 
er briller den rigtige løsning – 
andre gange er en operation et 

mere permanent og bekvemt 
valg, eftersom kunden efterføl-
gende bliver brillefri.  Samtidig 
er der også mulighed for en ope-
ration med linseudskiftning, så 
kunden ikke længere skal skifte 
styrke. Nu kan vi guide kunder-
ne gennem hele forløbet, siger 
Tommy Simonsen. Forretnin-
gen fungerer således som både 
rådgiver og koordinator for kun-
der, der overvejer en øjenopera-
tion.

Fremsyn i focus 
– optisk innovation på Sydfyn
Wichmann Optik tager teknologisk spring ind i fremtiden med avanceret digital sundhedstest 
platform, banebrydende hørebriller og stærkt samarbejde med øjenkirurgiske specialister. 
Butikken sætter dermed helt nye standarder for, hvad en moderne optiker kan tilbyde.
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Fremsyn i focus 
– optisk innovation på Sydfyn

Nyt Syn Wichmann Optik Svendborg
Kattesundet 4 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62223001
svendborg@nytsyn.dk · www.nytsyn.dk

Nyt Syn Nyborg Optik
Nørregade 18, 5800 Nyborg
65 31 10 10, nytsyn.dk/nyborg

Nyt Syn Svendborg - Wichmann Optik
Kattesundet 4, 5700 Svendborg
62 22 30 01, nytsyn.dk/svendborg

Nyt Syn Brandts Passage
Brandts Passage 27, 5000 Odense C
61 69 05 00, nytsyn.dk/odensec

Hørebriller: Diskret teknologi 
til hverdagen
Udover de spektakulære Meta-
smartbriller, som butikken al-
lerede har haft stor succes med, 
er der også kommet fokus på 
hørebriller – en diskret og al-
sidig hjælpemiddelløsning 
for dem, der kunne have gavn 
af et lille, men kraftfuldt hø-
reapparat, integreret i stellet. 
– Hørebrillerne er fantastiske, 
fordi de løser to udfordringer 

på én gang. De korrigerer sy-
net, men også hørelsen – helt 
uden at andre ser det. Det giver 
en utrolig frihed og selvtillid til 
brugerne, forklarer Tommy Si-
monsen. 

Med hørebrillerne kan Nyt Syn 
Svendborg nu møde en helt ny 
kundegruppe, der søger både 
syns- og hørelsesstøtte i ét ele-
gant produkt.

Et klart udsyn
Med en kombination af avan-
ceret maskineri, stærke part-
nerskaber og banebrydende 
produkter som hørebrillerne og 
Ray-Ban Meta-smartbrillerne, 
har Nyt Syn Svendborg positio-
neret sig som meget mere end 
en traditionel optiker.

– Vi vil være den naturlige part-
ner for alle, der ønsker det bed-
ste for deres øjne – uanset om 

det handler om mode, teknologi 
eller helbred. Fremtiden byder 
på endnu flere integrationer 
mellem syn, hørelse og digital 
teknologi, og vi vil være med til 
at forme den, slutter Tommy Si-
monsen. 
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Overskrift
Tekst

Adresse

KOMPETENT, PÅLIDELIG,  
KVALITETSBEVIDST OG 

ORDHOLDENDE

JTS Jørgens Tømrer- og Snedkerforretning
Stoense Udflyttervej 16 · 5953 Tranekær

Telefon: +45 25 14 89 04
Mail: jts-hansen@hotmail.com

KONKURRENCEDYGTIGE PRISER

Bygaden 19 · 5953 Tranekær · Tlf: 6321 1260
Teglværksvej 11 · 5220 Odense · Tlf.: 6568 3300
Tværvej 25 · 5700 Svendborg · Tlf.: 6321 1260

DIN ELEKTRIKER  
PÅ LANGELAND

KONTAKT  
JONAS MORTENSEN 

TLF. 2525 3651

EL / KØL / VARMEPUMPER

BYGADEN 19   /   TULLEBØLLE   /   5953 TRANEKÆR   /   TLF. 6250 1320   /   WWW.BRAVIDA.DK
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Travlhed og grøn omstilling
Alf Jensen A/S i Rudkøbing oplever stor efterspørgsel på alle afdelinger. Samtidig investerer 
virksomheden kraftigt i bæredygtighed med el-maskiner og solceller for fremtiden.

Alf Jensen A/S · Ellehaven 16 · 5900 Rudkøbing
Tlf. 62 51 48 12 · alf@alf-jensen.dk · www.alfjensen.dk 

Der er god gang i bygge- og an-
lægsbranchen, og det mærkes 
tydeligt i Rudkøbing. Bag døre-
ne hos det velkendte fi rma Alf 
Jensen A/S, som beskæftiger 46 
medarbejdere, hersker der en 
travl og energifyldt stemning.
 
Fra store entreprenøropgaver til 
private badeværelser strømmer 
opgaverne til i alle afdelinger.

– Vi er blandt andet ved at af-
slutte en stor opgave på Thurø, 
fortæller Mia Lund, der sammen 
med sin bror Jim Jensen driver 
fi rmaet som anden generation. 

– Og så arbejder vi på en under-
jordisk bygning til udstilling af 
jagttrofæer – en spændende be-
tonopgave. Og så har vi i øjeblik-
ket rigtig mange renoveringer 
af badeværelser, både på Lan-
geland og meget på Fyn, tilføjer 
hun. På entreprenørsiden peger 
lederen, Jim Jensen, på en række 
konkrete projekter, der holder 
folk og maskiner i gang: 

– Lige nu står vi i en separat klo-
akering af Humble By, lægger ny 
vandledning i Ristinge sommer-
husområdet, og skifter vand-

ledning på Kohavevej – også i 
Humble, fortæller han.

Også i murerafdelingen er der 
fuld puls. Martin Rasmussen, 
afdelingsleder for murerne, 
nævner et stort projekt i Breg-
negårdshaven i Svendborg, hvor 
de lægger fl iser og foretager re-
parationer og renoveringer af 
facader.

Bæredygtighed er en 
investering i fremtiden
Bag den daglige travlhed har 
virksomheden allerede gen-
nemført en vigtig del af den 
grønne omstilling. Mens mange 
andre virksomheder stadig kun 
forbereder sig, kan Alf Jensen 
A/S allerede nu dokumentere 
deres CO2-forbrug og levere 
præcise ESG-data.

– Vi har fuldt styr på vores 
grønne regnskab, understreger 
Mia Lund. – Vores CO2-forbrug 
dokumenteres, og vi leverer 
ESG-data, så vores udvikling kan 

følges i realtid. Det er en styrke i 
dagens marked.

Disse evner ledsages af konkrete 
investeringer, der allerede er en 
realitet: 
– Vi har blandt andet investeret 
en del i eldrevne maskiner samt 

sorteringsanlæg til jord, sten og 
brokker, som vi kan genbruge. 
Vi har ligeledes lagt solceller på 
tagene i både murer- og tømrer-
afdelingen – det tæller positivt 
i vores allerede eksisterende 
CO2-regnskab., fastslår hun af-
slutningsvis. 
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Nørrebro 53 · 5900 Rudkøbing · Tlf.: 62 51 16 25
info@dyrenes-butik.dk · Følg os på Facebook

Din lokale dyrebutik i Rudkøbing

Simple kattegrus
14 kg.  

Normalpris kr. 129,-

Tilbud 2 sække

kr. 150,-

Four Friends 
twister sticks  

med kylling - 400 gr.  
Normalpris kr. 129,-

Tilbud

kr. 50,-

Tilbuddene gælder i uge 48 og 49.

Regndækken  
til heste         

 med fleecefoer  

fra Horse Guard  

str. 115 til 165 cm

kr. 400,-

Tlf.: 20 22 35 27    www.mlhavemaskiner.dk
Stoensevej 2 · 5953 TranekærStoensevej 2 · 5953 Tranekær følg os på facebook�

Vi tilbyder også salg og reparation af cykler, knallerter, scootere og El-scootere.
Mere end 25 års erfaring inden for faget · Din Garanti

VINTEREFTERSYN
Have & Parkmaskiner

Plæneklipper, havetraktor, rider, motrorsav, buskrydder, trimmer, hækkeklipper etc.

HUSK
Vintereftersyn

fra 1/11 – 28/2-26  
af din plæneklipper  

eller havetraktor.
Fra kun 

495,-
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– Vi laver mad, som vores bedste 
mor lavede den. Dengang hvor 
der var folk på gårdene, og alt 
blev lavet fra bunden, siger Peter 
Ysekær Olsen, indehaver af Kæ-
deby-Cafeen i Humble.

Med 35 års erfaring i restaurati-
onsbranchen ved Peter, hvad der 
skal til for at skabe den perfekte 
stemning. 

– Det handler om varme og nær-
vær. Om at genoplive håndvær-
ket i køkkenet og bruge tid på de 
detaljer, der gør en forskel.
Alt på menuen er hjemmelavet – 

lige fra mayonnaisen der danner 
grundlag for remouladen, til de 
syltede rødbeder og rødkålen til 
Mortens aften.

– ”Vi samler æbler i haven og 
henkoger dem til vores ande-
steg. Vores landænder kommer 
fra den lokale slagter og vejer 
mindst 3600 gram. Vi går meget 
op i kvaliteten af vores kød, og vi 
betaler gerne for det, understre-
ger Peter.

Kædeby-Cafeen tilbyder ikke 
kun à la carte alle ugens dage, 
men også ugentlige menuer til 
både afh entning og spisning i 
restaurantens hyggelige ram-
mer. Særligt Mortens aften, ju-
lefrokost og nytår er populære 
begivenheder.

– Jeg startede som kabysdreng 
som 15-årig og har både kokke- 
og tjeneruddannelse. Den erfa-
ring giver mig en unik forståelse 

for, hvad der skal til for at skabe 
den helt rigtige oplevelse, for-
tæller Peter. 

Med festlokaler til arrangemen-
ter og en utrolig passion for 
autentisk madlavning, er Kæ-
deby-Cafeen blevet et samlings-
sted for dem, der sætter pris på 
kvalitet og atmosfære - en sand 
oplevelse af dengang madlav-
ning var et kærligt håndværk. 

Lækker mad der vækker minder
I Kædeby-Cafeen i Humble er tiden gået i stå. Duftene af hjemmelavet mad og stegen af kvalitetskød 
vækker minder om en svunden æra, hvor madlavning var et kærligt håndværk.

Restaurant Kædeby-Cafeen · Vestergårdsvej 1A, Kædeby
5932 Humble · Tlf.: 62571330 / 42176807
kontakt@kaedebycafeen.dk · www.kaedebycafeen.dk

•  REVISORGRUPPEN er en stærk revisionsvirksomhed 
med 11 revisorer og rådgivere.

•  Det er vores viden og personlige engagement,  
der gør en forskel.

VÆRDISKABENDE
RÅDGIVNING
•  Høj kvalitet
•  Personlig kontakt
•  Tillid
•  Tryghed
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– Det handler naturligvis om 
primært at få de perfekte briller, 
ligesom det handler om at for-
stå, hvordan kunden ser verden. 
Sådan introducerer Anne-Lene 
Møller, indehaver af Ærø Optik 
i Rudkøbing, Langeland, sin til-
gang til branchen. 

Anne-Lene Møller kommer med 
solid erfaring i bagagen. I 12 år 
var hun chefoptiker og medejer 
af en butik i en landsdækkende 
kæde i Middelfart, inden hun i 
2020 solgte sin ejerandel. – Jeg 
ønskede at bringe min erfaring 
med til Ærø og nu også Lange-
land for at skabe en optikerfor-
retning, hvor tiden og kvaliteten 
er i fokus, fortæller hun. Med 
sine 20 års erfaring i branchen 
har Anne-Lene set det meste. 

Denne ekspertise ligger nu til 
grund for en helhedsorienteret 
tilgang til synssundhed.

Hos Ærø Optik er et besøg meget 
mere end en almindelig synsprø-
ve. Butikken tilbyder nu også 
specialiserede undersøgelser for 
tørre øjne, en af tidens mest ud-
bredte besvær. – Vi ser mange, 
der kæmper med trætte, irrite-
rede øjne. Med vores avancerede 
udstyr kan vi diagnosticere pro-
blemet præcist og efterfølgende 
tilbyde den rette behandling, 
forklarer Anne-Lene.

Dette er en del af butikkens fi lo-
sofi  om at fungere som et kom-
plet sundhedscheck for dine 
øjne. De kombinerer avanceret 
teknologi med personlig omsorg 
for at kortlægge din samlede 
synssundhed. – Vores synstjek 
er meget mere end en styrke-
måling. Vi bruger nyeste udstyr, 
men kombinerer det med en 
grundig samtale for at få det ful-
de billede af din synssundhed.

Rådgivningen strækker sig langt 
ud over selve synsmålingen. Bu-
tikken tilbyder også tilpasning af 

kontaktlinser med den samme 
omhu og præcision.

– Vores medarbejdere har man-
ge års erfaring med at servicere 
brillekunder, og vi investerer lø-
bende i videreuddannelse for at 
sikre, at vi altid kan tilbyde den 
mest avancerede rådgivning, 
understreger Anne-Lene Møller. 
Butikken, der er søsterbutik til 
den i Marstal, fører en omhygge-
ligt udvalgt samling af premium-
mærker som eksempelvis Tom 
ford, Sabine Be, Fleye Ørgreen. 

Her er dine øjne i focus
I det nye år står Ærø Optik tilbage som øens eneste 
uafhængige brilleekspert. Med en passion for syn, 
service og skandinavisk design sikrer indehaver 
Anne-Lene Møller, at ærøboerne ikke skal undvære 
personlig og fagligt funderet rådgivning.

Ærø Optik Rudkøbing · Østergade 36-38 · 5900 Rudkøbing
Tlf.: 55661280 · info@aeroeoptik.dk · aeroeoptik.dk

Erfaring siden 1990
Vi kan dække hele Danmark og passer altid godt på dit gods.  

Kontakt os og få et uforpligtende tilbud i dag. 
Giv os et kald 62 51 11 35!

Havnegade 13 · 5900 Rudkøbing · Tlf.: 62 51 11 35 · stjernegaard@outlook.com
www.langelands-godstransport.dk

Vi har også lagerhotel  
– hvis du skal have dine ting 

opbevaret, kan vi også sagtens 
hjælpe med det.

Vi kører med stort set alt 
(langt og kort samt stort 
og småt). Vi kan desuden 
også tilbyde professionel 

ekspreskørsel og kurerkørsel.
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Mellem brosten, vin og gode historier 
– et besøg hos Korsgade Vin
Korsgade i Svendborg er en af de gader, hvor man mærker historiens nærvær. 
De gamle brosten leder forbi små butikker med personlighed, og midt imellem dem ligger 
Korsgade Vin – en rummelig butik med en rolig atmosfære og sans for kvalitet.

Korsgade Vin · Korsgade 7A · 5700 Svendborg · Tlf. 62 21 21 62 · kontakt@korsgadevin.dk
Åbningstider: Mandag-torsdag 10.00-17.30 · Fredag 10.00-18.00 · Lørdag 10.00-14.00
Bemærk specielle åbningstider i december · Besøg vores webshop: Korsgadevin.dk

Indenfor er stemningen afslap-
pet. Duften af vin og kaff e blan-
der sig, og samtalerne mellem 
kunder og personale fl yder uan-
strengt. Det er tydeligt, at her 
handler det om mere end at sæl-
ge – der bliver lyttet, spurgt ind 
og rådgivet med både faglighed 
og interesse.

Hylderne rummer et impone-
rende udvalg: vine til hverdagen, 
men også fl asker til de store øje-
blikke. Dertil kommer et bredt 
sortiment af spiritus, specialøl, 
håndlavet chokolade og delika-
tesser. Det hele er udvalgt med 
blik for kvalitet og variation – og 
med en forståelse for, at smag er 
personlig.

Op mod jul bliver der ekstra 
travlt. Gavekurve og -kasser fyl-
der arbejdsbordene, og mange 
lokale virksomheder bestiller 
deres fi rmajulegaver her. Pak-
kerne sammensættes med re-

spekt for håndværket og en glæ-
de ved at skabe noget, der både 
ser godt ud og smager godt.

Korsgade Vin holder også lø-
bende smagninger og events, 
hvor kunder får mulighed for at 
fordybe sig – i vin, i historier og i 
selskabet med andre.

Butikken i Korsgade er på man-
ge måder et udtryk for Svend-
borgs ånd: lokalt forankret, imø-
dekommende og med blik for 
detaljen. Her handler det stadig 
om god service, faglig stolthed 
– og glæden ved at gøre sig uma-
ge. 
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I en tid, hvor mange fysiske bu-
tikker kæmper, viser Tøjman-
den Langeland, at herremode og 
en stærk lokal forankring er en 
vindersammensætning. Det er 
nu 30 år siden, Tom Rene star-
tede sin karriere som elev i Din 
Tøjmand i Rudkøbing. Efter endt 
uddannelse og fl ere års erfaring 
overtog Tom i 2012 butikken fra 
sin tidligere mester. Med respekt 
for faget, butikken, kunderne og 
med mod på fornyelse begyndte 
han straks at sætte sit eget præg 
på virksomheden.

Rejsen har været præget af visio-
nære beslutninger. I 2020 valgte 
han at bryde ud af kædesam-
arbejdet og skifte navn til Tøj-
manden. Et modigt træk midt 

i Coronapandemien, som viste 
sig at være en succes. I den for-
bindelse oprettede han webshop 
som sikrede vækst, da kunderne 
skulle handle sikkert hjemme-
fra.

Tom er kendt for sin nyskabende 
tilgang. Det har ikke kun sikret 
loyale kunder, men også gjort 
ham bemærket og genkendt i 
lokalområdet. Fra kreative ar-
rangementer i butikken til inno-
vative kampagner har han altid 
været et skridt foran. Denne 
evne til at tænke nyt og ”skævt” 
har været fundamentet for bu-
tikkens succes og vækst.

Et markant skridt i Toms er-
hvervshistorie kom i 2024, hvor 
han overtog Mr.-butikken på 
Langeland, som stod over for 
lukning. Ikke alene fortsatte han 
butikkens drift, men han valg-
te også at integrere det erfarne 
personale fra Mr.-butikken i sin 
egen virksomhed. Det blev mod-
taget med begejstring af både 
gamle og nye kunder, der sæt-
ter pris på den personlige ser-
vice og det udvidede udvalg. Ud 
over butik og webshop er også 
erhvervsafdelingen styrket med 
overtagelsen af Mr. Her tilbydes 
lokale virksomheder både pro-
fi l- og arbejdstøj. 

”Denne udvidelse handler om 
at styrke vores tilbud til hele 
Langeland. Vi sikrer de loyale 
kunder et bredere udvalg, og vi 
bevarer de erfarne medarbej-
dere i branchen. Samtidig giver 
det os mulighed for at lægge 
endnu mere fokus på vores er-
hvervsafdeling, som er et vigtigt 
vækstområde for os” forklarer 
indehaveren.

Så mens 30-års jubilæet fejrer 
en fortid fyldt med håndværks-
mæssig stolthed, peger sidste 
års fusion lige så stærkt på en 
fremtid fuld af muligheder for 
herremoden på Langeland. 

30 års jubilæum 
– med styrket kraft
Visionær fusion styrker Tøjmanden Langelands 
position. Jubilaren Tom Rene satser stort på 
herremode og erhvervsliv.

Tøjmanden Langeland · Østergade 27 · 5900 Rudkøbing
Tlf.: 62511014 · info@tojmanden.dk · www.tojmanden.dk

Se mad og
muligheder: 
pax48.dk

LOKALELEJE
Du kan leje Pax48, hvor
lokalet er dit eget fra et
tidspunkt du bestemmer.
Lej Pax48 og få:
Lokalet, velkomstbobler
& første drink i baren

9.995,-(uanset antal)

Pax48 Svendborg · Frederiksgade 6 · 5700 Svendborg · Telefon: 40834000 · mads@pax48.dk · www.pax48.dk

HOLD DIT NÆSTE ARRANGEMENT HOS PAX48!
 Kontakt os for mere info på telefon: 40834000!

LOKALELEJE inkl. mad og drikke ad libitum: 
Ad libitum 1 inkl. mad: (Minimum 18 personer)
Fri øl, vand og vin fra klokken 18:30 til 00:30.
Lokalet lukker kl. 01:00.
895,-
Ad libitum 2 inkl. mad: (Minimum 18 personer)
Fri øl, vand, vin og drinks fra klokken 18:30 til 00:30. 
Lokalet lukker kl. 01:00.

995,- / kuvert (ekstra timer: 2.495,-/time)

/ kuvert (ekstra timer: 2.095,-/time)
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Tekst

Torvet 6 · 5900 Rudkøbing · Tlf. 21 93 83 35 · charlotteskoekken.dk 
Åbningstider: Mandag-fredag: 11.00 - 15.00 · Lørdag 11.00 - 13.00

Tapas
Pr. couvert inkl. brød

195,- kr.
Tapas stykker

Pris pr. stk.
Tapas stykker med kød 25,- kr. 
Tapas stykker vegetar 15,- kr.

Smørrebrød
fra 40,- kr. pr. stk.

Vælg mellem f.eks.  
Æg & rejer, Roastbeef, 
Svinekam, Oksebryst, 

Skinke, Rullepølse, 
Fiskefilet

Hos Charlottes Køkken får du  
smagfulde måltider lavet med omtanke, 

kvalitet og kærlighed – alt er lavet fra bunden.

Bio LangeLand
> Moderne biograf med lækre sæder
> Bes琀椀lling døgnet rundt via internet og app
> Med Bio Langelands app kan du på din

smartphone se programmet samt bes琀椀lle
eller  købe bille琀琀er med stolevalg

> app’en fås både i app Store og google Play
> Scan QR Koden og få den med det samme

grønnegården 9  |  5900 Rudkøbing
62 51 17 00

www.biolangeland.dk  |  mail@biolangeland.dk

app Store google Play
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Land & Fritid Rudkøbing, Nørrebro 204, 5900 Rudkøbing

Vi har alt til kæledyr, hest, have og jagt

Totalleverandør til 

hest & rytter
Totalleverandør til

hund & kat Totalleverandør til 

gnavere & kaniner

Totalleverandør til 

høns

Totalleverandør til 

fasaner & vildt

Biobrændsel & 
brændstof

Alt i foder og udstyr til

gårdens dyr

Produkter til 

haven & folden

Totalleverandør til 

jægeren
Totalleverandør. 
Fordi det er totalt 

nemt for dig
Vores brede kvalitetsudvalg og 

ekspertrådgivning gør, at du kun 
behøver handle ét sted. 

Vi giver dig fordele og priser, 
som betaler sig.

Ukrudtsbekæmpelse 
uden kemi og brandfare!

Miljøvenlig drivmiddel

W-JET · Elmevej 3  ·  5800 Nyborg
Tlf. 21 45 20 17 · info@w-jet.dk  ·  www.w-jet.dk 

Scan QR-kode og se video dokumentation på YouTube.

Leif Christiansen
Direktør og
grundlægger
Tryggelev

Tlf.: 20 22 19 62
tts@tts-langeland.dk

Claes Hansen
Daglig leder af

tømrer- & snedkerafd.
Tryggelev

Tlf.: 40 43 03 15
claes@tts-langeland.dk

Jesper Jensen
Daglig leder af

murer- og betonafd.
Tryggelev

Tlf.: 29 49 39 86
jesper@tts-langeland.dk

Mikkel Jørgensen
Bygningskonstruktør

Daglig leder
Tryggelev

Tlf.: 42 31 56 72
mikkel@tts-langeland.dk

VI TAGER ANSVAR FOR
HELHEDEN

KVALITET TIL TIDEN

TØMRER . SNEDKER . MURER . ENTREPRENØR . AUT.
KLOAKMESTER 6256 1962 - tts@tts-langeland.dk

www.tts-langeland.dk - 6251 1964

Vi dækker hele sydfyn

Leif Christiansen
Direktør og
grundlægger
Tryggelev

Tlf.: 20 22 19 62
tts@tts-langeland.dk

Claes Hansen
Daglig leder af

tømrer- & snedkerafd.
Tryggelev

Tlf.: 40 43 03 15
claes@tts-langeland.dk

Jesper Jensen
Daglig leder af

murer- og betonafd.
Tryggelev

Tlf.: 29 49 39 86
jesper@tts-langeland.dk

Mikkel Jørgensen
Bygningskonstruktør

Daglig leder
Tryggelev

Tlf.: 42 31 56 72
mikkel@tts-langeland.dk

VI TAGER ANSVAR FOR
HELHEDEN

KVALITET TIL TIDEN

TØMRER . SNEDKER . MURER . ENTREPRENØR . AUT.
KLOAKMESTER 6256 1962 - tts@tts-langeland.dk

www.tts-langeland.dk - 6251 1964

Vi dækker hele sydfyn

30    ERHVERV FYN · NR. 9 2025



Godt gang i hjulene og en bety-
delig vækst gør, at Autocentrum 
Rudkøbing nu står over for en 
af de største forandringer i virk-
somhedens historie. Indehaver 
Jesper Ejlersen har nemlig købt 

Pers Auto på Mjølbyvej, hvilket 
betyder, at de lejede lokaler på 
Schnohrsvej 46 i Rudkøbing er 
opsagt. Med købet følger den 
tidligere ejer, Per, som fortsætter 
i en seniorordning.

– Vi har set en stærk efterspørg-
sel, og chancen for at styrke virk-
somheden på lang sigt var for 
god til at lade gå fra, siger Jesper 
Ejlersen. Fra årsskiftet vil Auto-
centrum Rudkøbing have om-
kring syv medarbejdere, men 

allerede nu er efterspørgslen så 
stor, at der søges en ottende me-
kaniker.

– Vi har så meget gang i hjule-
ne, at vi søger en mekaniker nr. 
8. Vi reparerer også elbiler – vi 
har taget de nødvendige certifi -
ceringer, tilføjer Jesper Ejlersen, 
der sammen med sine øvrige 
mekanikere kan glæde sig over 
mere end 30 års erfaring.

Overtagelsen af Pers Auto med-
fører også en fysisk udvidelse. 
Der vil blive igangsat en tilbyg-
ning på cirka 300 m², så både 
kunder fra det gamle Autocen-

trum og Pers Auto kan blive ser-
viceret under ét tag.

Opgaverne på værkstedet fort-
sætter med at omfatte service 
og reparation af alle bilmærker 
til både private og erhvervskun-
der. Derudover forbliver salg og 
reparation af cykler en vigtig del 
af virksomheden, ligesom i dag 
på Schnohrsvej.

Med udvidelsen sikrer Autocen-
trum Rudkøbing, at den gode 
drift og service fortsat kan le-
veres til øens bilmiljø – nu med 
plads til endnu fl ere kunder og 
opgaver. 

Godt gang i hjulene
i Autocentrum
Efterspørgslen er så stor, at Rudkøbing-
virksomheden nu udvider både lokaler og 
stab. En ny mekaniker søges til at hjælpe 
med at holde driften kørende.

Autocentrum Rudkøbing · Mjølbyvej 6 · 5900 Rudkøbing
Tlf.: 62511828 · autocentrum.rudkobing@gmail.com
www.autocentrumrudkøbing.dk

I hjertet af Rudkøbing, lige på 
Torvet 1, har Erling Serenas Kø-
reskole holdt til i snart ti år. Men 
de seneste måneder har der væ-
ret en helt særlig energi i bilen. 
Siden lovgivningen blev ændret, 
så unge nu må køre alene fra 17 
år mellem kl. 05 og 24, har tele-
fonen nærmest ringet uafb rudt.

– Det gav simpelthen en domi-
noeff ekt, siger Erling Serena, 
der stiftede skolen den 15. sep-
tember 2015. 

– Efterspørgslen er eksploderet. 
De 17-årige og deres forældre er 
meget motiverede for at få kor-

tet hurtigt, og det passer perfekt 
ind i vores tilgang.

Med en baggrund som købmand 
i 30 år, de fl este i Rudkøbing, og 
erfaring som underviser for un-
garbejdere i Fakta, er Erling ikke 
fremmed for at vejlede unge 
mennesker. 

– At lære folk at køre bil handler 
om mere end teknik. Det hand-
ler om ansvar, situationsfor-
nemmelse og risikobevidsthed 
– det har jeg altid arbejdet med, 
forklarer han.

Skolen tilbyder udelukkende 
kørsel til personbiler og lægger 
vægt på en struktureret og eff ek-
tiv uddannelse, der kan tilpasse 
sig den enkeltes læringshastig-
hed.

– Missionen er den samme som 
i 2015: at skabe ansvarlige bili-
ster. Men nu hjælper loven med 
at få fl ere unge ud og lære det på 
den rigtige måde, mens motiva-
tionen er høj, slår Erling Serena 
afslutningsvis fast. 

Køreskole mærker boom efter ny lovgivning
Midt i et 10-års Jubilæum oplever den rutinerede og populære kørelærer Erling Serena travlhed 
som aldrig før, efter at 17-årige nu må tage kørekort.  

Serenas Køreskole · Torvet 1 · 5900 Rudkøbing
Telefon: 61 73 56 50 · erling@serenaskoereskole.dk
www.serenaskøreskole.dk
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NK Biler ApS · Porthusvej 129 · 5700 Svendborg
Tlf.: 23 69 59 46 · Værkstedet tlf.: 32 11 16 96
kontakt@nkbiler.dk · www.nkbiler.dk

Nk Biler, som siden 2019 har 
haft adresse på Porthusvej 129 i 
Svendborg, er på alle måder op-
graderet til nutidige behov for 
alle bilejere, inden for både pri-
vat og erhverv.

– Vi laver det hele, om det er 
benzin- eller dieselmotorer, og 
selvfølgelig også både hybrid- 
og elbiler, siger Korosh Dalaei, 
som med en solid baggrund in-
den for bilbranchen startede NK 
Biler i 2007.

Til fi rmaets mange opgaver hø-
rer specialisering i reparation af 
alle typer gearkasser, også auto-
matgear, samt opgaver og fejl-
fi nding i forbindelse med bilens 
elektroniske udstyr. Som nævnt 
er salg af biler også et vigtigt ak-
tiv hos NK Biler, hvor man altid 

kan se et stort udvalg i fi rmaets 
udstillingshal. Her indikeres 
endvidere en stor interesse for 
istandsættelse (og salg) af klassi-
ske biler fra 1960’erne. Dette ud-
valg omfatter fl ere amerikanske 
modeller.

Højeste Standard
NK Biler er medlem af Dansk 
Bilbrancheråd (DBR), som er en 
garanti for, at fi rmaet leverer den 
højeste standard i dets ydelser. 

– Det er vi stolte over, og på sam-
me måde lever vi op til alle mil-

jømæssige krav. Og med alle vo-
res dygtige medarbejdere, som 
kan løse alle typer opgaver, giver 
det god mening at sige; at vi er 
din bils bedste ven, understreger 
Korosh Dalaei.

Han viser i øvrigt fi rmaets nye 
hjemmeside, som på bedste 
og en meget overskuelig måde 
præsenterer fi rmaet. 

– Tingene er anderledes i dag, end 
da jeg startede. I dag søger folk 
informationer på nettet, og med 
vores nye hjemmeside får de svar 
på det hele, siger Korosh Dalaei.

Han fortæller slutteligt, at 
sønnen, Sam, her i år vil blive 
medejer i fi rmaet, hvormed 
grundlaget for et senere genera-
tionsskifte er foretaget. 

– Vi er din bils bedste ven
Korosh Dalaei driver NK Biler på Porthusvej, der udfører reparationer og 
servicering af alle typer biler – samt salg af biler. Og indehaveren er ikke i 
tvivl om, at alsidigheden i bilhuset, samt de dygtige medarbejdere, er den 
medvirkende faktor til Nk Bilers stærke fundament i det sydfynske.

Fyns VVS & Blik ApS · Langelandsvej 25
5800 Nyborg · Tlf.: 41 50 80 10 · info@fynsvvsogblik.dk 

fynsvvsogblik.dk

Virksomheden er vokset fra en 
enkeltmandsvirksomhed til otte 
dygtige medarbejdere, herunder 
en ny lærling, der netop er startet 
sin uddannelse inden for VVS 
og blik. Rasmus prioriterer ud-
viklingen af nye talenter, da han 
brænder for at sikre, at de unge 
får virksomhedens høje service-
niveau ind med modermælken. 
Han mener, det er vigtigt at vi-
deregive den viden og de færdig-
heder, der er nødvendige for at 
levere kvalitetsarbejde.

Fyns VVS & Blik er kendt for sit 
håndværk og gode kvalitet, hvil-
ket er grundlaget for virksom-
hedens slogan: ”DIN RIGTIGE 
LØSNING”. I løbet af det første 
driftsår oplevede virksomheden 
massiv vækst, da antallet af an-
satte voksede fra én til fem. Den-
ne hurtige ekspansion vidner 

om den positive modtagelse og 
efterspørgsel, som Fyns VVS & 
Blik har haft. Rasmus fremhæ-
ver mange tilfredse kunder og 
projekter, der spænder fra pri-
vate hjem til erhvervsprojekter: 
”Vi dækker hele Fyn og står klar 
til at imødekomme behovene,” 
forklarer han.

Virksomhedens succes skyldes 
også de stærke relationer til 
kunder og samarbejdspartnere. 
Rasmus understreger vigtighe-
den af tilgængelighed og fl eksi-
bilitet, som gør, at de kan tilbyde 
skræddersyede løsninger. Han 
ser optimistisk frem til fl ere 
vækstår, med planer om investe-

ring i medarbejderuddannelse 
og udvidelse af serviceområder-
ne.

Kasper Riis, ejer af Erik Jørgen-
sens Eftf. A/S, bemærker: ”Ras-
mus overholder altid sine afta-
ler, og de folk, der sendes ud, er 
dygtige og seriøse.” Christopher 
Jensen, ejer af Halm80, tilføjer: 
”Rådgivningen er i top, og hele 
projektet var i sikre hænder.” 

1. okt. fejrede Fyns VVS & Blik 5-års jubilæum. ”Det har været en fantastisk rejse,” siger ejer Rasmus Rasmussen.
Fyns VVS & Blik fejrede 5 år med vækst og stærke relationer
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Med seks erfarne medarbejdere 
på holdet, har virksomheden 
opbygget et solidt ry inden for 
branchen gennem mange års 
hårdt arbejde og engagement.

Fyns Last & Bus udvider nu  
deres sortiment til vintervedli-
geholdelse til også at inkludere 
sneplove fra det velrenomme-
rede mærke Meiren. Denne nye 
tilføjelse til deres produktlinje 
kommer efter mere end 10 års 
erfaring, hvilket giver virksom-
heden en bred viden og eksper-
tise inden for området.

Fyns Last & Bus er stolt af at 
være eneforhandler af Mei-

ren-produkter i Danmark, hvil-
ket gør dem til en central aktør 
inden for distributionen af disse 
højkvalitets sneplove. Meirens 
produkter er designet med pa-
tenterede teknologier, som ikke 
blot øger brugervenligheden, 
men også sikrer pålidelighed og 
eff ektivitet. Sneplovene anven-
des fl ittigt i lufthavne, på motor-
veje og byveje, hvilket vidner om 
deres styrke og kvalitet under 
krævende forhold.

Virksomheden sætter en ære i 
at kunne tilbyde sine kunder det 
bedste udstyr til snebekæmpel-
se. ”Vi står klar til at hjælpe hele 
landet,” fortæller Kurt Askglæ-

de, direktør og en af virksom-
hedens nøglemedarbejdere. 
Han forklarer videre: ”Meirens 
produkter repræsenterer virke-
lig kvalitetskultur, og vi glæder 
os til at tage ud i landet for at 
præsentere disse fantastiske løs-
ninger.”

Fyns Last & Bus tilbyder ikke 
blot produkter, men også frem-
ragende kundeservice, repara-
tionstjenester og rådgivning, så 
kunderne kan fi nde det udstyr, 

der bedst opfylder deres behov. 
Uanset om det handler om køb 
af sneplove, reparation af trans-
portmidler eller snerydning, kan 
man altid være sikker på, at Fyns 
Last & Bus er den rette partner 
at vælge.

Med en fortsat ambition om at 
udvide deres tjenester og pro-
dukter, ser Fyns Last & Bus frem 
til at styrke deres position som 
en pålidelig leverandør af kvali-
tetsudstyr i hele Danmark. 

Din partner inden for 
professionelt udstyr
Fyns Last & Bus er en dedikeret virksomhed 
beliggende på Fyn, der tilbyder et omfattende 
sortiment af service og vedligeholdelse til 
lastbiler, busser, varebiler og personbiler samt 
vintermateriale.

Gl. Sognevej 9 · 5771 Stenstrup · Tlf: 62261526
kontakt@fynslastbus.dk · fynslastbus.dk

HUSK:
Vi har døgn-vagt 24/7

Fyns Last & Bus ApS

LILLE BIL - LILLE PRIS - STOR ERFARING
Samarbejd med en pålidelig kloakpartner – vi hjælper håndværkere og 

entreprenører med hurtig og fleksibel kloakservice. 

Er du entreprenør eller  
håndværker med behov for: 
✓  Rensning af afløb på byggepladsen?
✓  Spuling af kloak før renovering  

eller tilslutning?
✓  Akut udkørsel ved tilstopning  

eller lugtgener?
✓  En fast samarbejdspartner  

til vedligehold?

V/ Rene Andersen · Tlf.: 31 79 57 00 · info@sydfynskloakspuling.dk sydfynskloakspuling.dk

 

 

 

LILLE BIL. LILLE PRIS. STOR ERFARING. 

Samarbejd med en pålidelig kloakpartner – vi hjælper håndværkere og entreprenører med 

hurtig og fleksibel kloakservice. 

 

Er du entreprenør eller håndværker med behov for: 

✓ Rensning af afløb på byggepladsen? 

✓ Spuling af kloak før renovering eller tilslutning? 

✓ Akut udkørsel ved tilstopning eller lugtgener?  

✓ En fast samarbejdspartner til vedligehold? 

 

 

VI KOMMER HELT FREM 

Vores kompakte servicevogn kan komme til, hvor større  

biler ikke kan – også på trange byggepladser, i baggårde og midtbyer. 

 
STOR ERFARING – HURTIG UDFØRELSE 

Over 15 års erfaring – vi ved, hvad vi laver, og vi arbejder hurtigt  

og professionelt, så du kan komme videre i processen. 

 
FAIR PRIS – FLEKSIBEL SAMARBEJDE 

Vi er et lille firma med lave omkostninger – og det giver dig en skarp pris  

På KUN kr. 799,- pr. time og personlig service. 

 

RING I DAG – LAD OS INDGÅ ET SAMARBEJDE 

Vi tilbyder både enkelttilkald og faste aftaler. 

Rene Andersen 
   +45 31 79 57 00 

        info@sydfynskloakspuling.dk 

  sydfynskloakspuling.dk 

 

Fair pris – fleksibel samarbejde 
Lille firma, lave omkostninger  
– kun 799 kr./time med  
personlig service.

Fyns VVS & Blik ApS · Langelandsvej 25
5800 Nyborg · Tlf.: 41 50 80 10 · info@fynsvvsogblik.dk 

fynsvvsogblik.dk

Virksomheden er vokset fra en 
enkeltmandsvirksomhed til otte 
dygtige medarbejdere, herunder 
en ny lærling, der netop er startet 
sin uddannelse inden for VVS 
og blik. Rasmus prioriterer ud-
viklingen af nye talenter, da han 
brænder for at sikre, at de unge 
får virksomhedens høje service-
niveau ind med modermælken. 
Han mener, det er vigtigt at vi-
deregive den viden og de færdig-
heder, der er nødvendige for at 
levere kvalitetsarbejde.

Fyns VVS & Blik er kendt for sit 
håndværk og gode kvalitet, hvil-
ket er grundlaget for virksom-
hedens slogan: ”DIN RIGTIGE 
LØSNING”. I løbet af det første 
driftsår oplevede virksomheden 
massiv vækst, da antallet af an-
satte voksede fra én til fem. Den-
ne hurtige ekspansion vidner 

om den positive modtagelse og 
efterspørgsel, som Fyns VVS & 
Blik har haft. Rasmus fremhæ-
ver mange tilfredse kunder og 
projekter, der spænder fra pri-
vate hjem til erhvervsprojekter: 
”Vi dækker hele Fyn og står klar 
til at imødekomme behovene,” 
forklarer han.

Virksomhedens succes skyldes 
også de stærke relationer til 
kunder og samarbejdspartnere. 
Rasmus understreger vigtighe-
den af tilgængelighed og fl eksi-
bilitet, som gør, at de kan tilbyde 
skræddersyede løsninger. Han 
ser optimistisk frem til fl ere 
vækstår, med planer om investe-

ring i medarbejderuddannelse 
og udvidelse af serviceområder-
ne.

Kasper Riis, ejer af Erik Jørgen-
sens Eftf. A/S, bemærker: ”Ras-
mus overholder altid sine afta-
ler, og de folk, der sendes ud, er 
dygtige og seriøse.” Christopher 
Jensen, ejer af Halm80, tilføjer: 
”Rådgivningen er i top, og hele 
projektet var i sikre hænder.” 

1. okt. fejrede Fyns VVS & Blik 5-års jubilæum. ”Det har været en fantastisk rejse,” siger ejer Rasmus Rasmussen.
Fyns VVS & Blik fejrede 5 år med vækst og stærke relationer
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På Højgårdsvej 9 i Ringe kører 
det for fulde drøn. Her holder 
LK Service, et alsidigt og velud-
rustet værksted, skarpt fokus 
på at holde Danmarks lastbiler, 
entreprenørmaskiner og land-
brugsteknik kørende. Med en 
stærk specialisering i hydraulik 
og et stort, moderne værksted er 
der godt gang i hjulene hos in-
dehaver Lars Kristensen og hans 
team.

Komplet service 
fra dæk til hydraulik
Værkstedet fungerer som et 
omdrejningspunkt for erhvervs-
kunder og privatpersoner , der 
søger kvalitet og personlig ser-
vice. LK Service er ikke blot et 
lastvognsværksted; det er et 

komplet dækcenter og en påli-
delig partner for reparation af 
alt fra personbiler til tunge ma-
skiner.

– Vi er et stort, veludrustet værk-
sted, der dækker hele spektret. 
Men vores ry skaber vi især på 
vores ekspertise i hydraulik og 
vores fi re mobile servicevogne, 
som er klar til at køre ud på lan-
devejen døgnet rundt, fortæller 
Lars Kristensen.

Denne mobile styrke betyder, at 
kunder i entreprenør- og land-
brugssektoren kan få lavet hy-
draulikslanger og skiftet dæk 
direkte på deres egen adresse, 
hvilket minimerer værdifuld 
nedetid.

Travlt værksted 
sætter farten
Med speciale i hydraulik og mobile servicevogne 
holder LK Service erhvervslivet i gang. 
– Styrkerne er kvalitetsarbejde og personlig 
service, understreger indehaver Lars Kristensen.

RING TIL OS PÅ TELEFON

28 14 03 80
LK Service v/ Lars Kristensen

Højgårdsvej 9 · 5750 Ringe
kontor@l-k-service.dk

www.l-k-service.dk
Find os på Facebook

Lagerførende partner 
med fokus på kvalitet
En af grundpillerne i virksom-
hedens succes er det tætte sam-
arbejde med leverandører af 
verdensklasse. LK Service er la-
gerførende for hydraulik og in-
dustrislanger fra det anerkendte 
mærke Dunlop Hifl ex, hvilket 
sikrer, at de altid kan levere top-
kvalitet til deres kunder.

– Vi lægger stor vægt på kvali-
tetsarbejde og personlig service. 
Når en entreprenørmaskine går 
i stå, handler det om at komme 
hurtigt ud med den rigtige løs-
ning. Vores mål er at være den 
mest pålidelige partner for vores 
kunder, understreger Lars Kri-
stensen afslutningsvis. 
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www.oles-olie.dk

Olien leveres af Olien leveres af 

PRIMO+ Effektiv forbrænding
- Færre sodbelægninger giver lavere olieforbrug
- Beskytter olietank og anlæg
- Færre lugtgener ved påfyldning
- Færre driftsstop

- det helt rigtige valg!

VINTEREN STÅR VINTEREN STÅR 
FOR DØRENFOR DØREN

og vi kommer og vi kommer 
med varmen med varmen 
til hele Fyn. til hele Fyn. 

Ring allerede Ring allerede 
i dag og få et i dag og få et 
godt tilbud der varmer.godt tilbud der varmer.

Velkomstrabat til nye kunder.Velkomstrabat til nye kunder.

Kommunen slukker hvert andet gadelys
For at reducere udgiften til strøm har Faaborg-Midtfyn Kommune
besluttet, at cirka 4500 gadelamper fremover skal være slukket
mellem klokken 22 og 06.

FAKTA
STRØMFORBRUG
PÅ VEJ NED
9500 af kommunens 11500
gadelamper i de seneste 8-9
år blevet forsynet med LED-
armatur.

Brugen af LED med mulighed
for dæmpning af lyset har
siden 2012 reduceret kom-
munens energiforbrug til ga-
debelysning fra 1,8 millioner
kwh til i dag 750.000 kwh.

Nye gadelamper, der sættes
op i forbindelse med anlæg
af byudviklingsprojekter,
som f.eks. i Årslev, har alle
LED lamper og er dæmpet
mellem 50-70 procent.

Bent Warncke
bew@fyens.dk

Der vil opstå mørke pletter, når der bliver langt mellem gadelysene.
Foto: Mads Claus Rasmussen/Ritzau Scanpix

rede gadebelysning kan give
nogle ulemper visse steder.
F.eks. fremgår det af det Kri-
minalpræventive Råds hjem-
meside, at belysningen spiller
en vigtig rolle for både tryg-
heden og forebyggelsen af
kriminalitet.

- Men hvor meget og hvor-
dan det påvirker, ved vi ikke
på nuværende tidspunkt.
Men det bliver vi klogere på.
Det er et forsøg, som vi prøve-
kører et år. Om et år er ener-
gipriserne måske mere nor-
male, men de kan også risike-
re at stige igen hen over vin-
teren - meget kan nå at ske,
så det må vi afvente, siger
han.

Udvalget var ikke helt eni-
ge om at gå all in. Socialde-
mokraten Tanja Kromann
Clausen ønskede at undtage
bymidterne, men hun blev
stemt ned af resten af udval-
get, der besluttede, at sluk-
ningen skal gælde for alle
områder.

ligheder at vælge imellem.
F.eks er det muligt at dæmpe
belysningen i alle lamper
med 10 procent - eller sluk-
ke lamperne helt mellem 01
og 05. Men slukkeløsningen
af hver anden lampe var den,
der var nemmest at gå til og
battede mest, forklarer ud-
valgsformand Søren Kristen-
sen.

- Andre løsninger som f.eks
at dæmpe lyset ville give alt
for lidt, fordi man skal hen og
ændre programmering i stør-
re stil, og det kan ikke gøres så
hurtigt. Det her er en hurtig
og effektiv måde at spare på
energien og på pengene, og
det er selvfølgelig set i lyset af
den aktuelle situation med
meget høje energipriser. Vi
mener også, at vi som kom-
mune skal bidrage i det om-
fang, vi kan, siger Søren Kri-
stensen.

Visse ulemper
Han erkender, at den reduce-

Der er dog nogle enkelte
steder, som bliver undtaget af
trafiksikkerhedsmæssige
grunde. Det gælder f.eks ved
større kryds og ved rundkørs-
ler.

Beslutningen vil blive ført
ud i livet hurtigst muligt.

800 nye med LED
I alt driver Faaborg-Midtfyn
Kommune ca. 11.500 gade-
lamper, heraf er ca. 11.000 af
dem er kommunale gade-
lamper. De øvrige er enten på
private grunde eller veje eller
er ejet af Vejdirektoratet. For-

FAABORG-MIDTFYN: Der vil op-
stå mørke ”pletter” i områder,
hvor der er langt mellem ga-
delamperne, da der nogle ste-
der kan være op til 80-100
meter mellem to tændte lam-
per.

Sådan lyder forvaltningens
ulempe-vurdering, men ikke
desto mindre besluttede Faa-
borg-Midtfyns Teknik- og
Miljøudvalg på mødet tors-
dag at iværksætte en spare-
foranstaltning, der går ud på
at slukke hver anden af kom-
munens gadelygter i tidsrum-
met 22 til 06.

Det vil kunne give en
strømbesparelse på cirka
130.000 kwh årligt, svarende
til 520.000 kroner ved en el-
pris på fire kroner per kwh.

Teknik-og Miljøudvalget
havde flere andre sparemu-

valtningen vurderer, at det
bliver cirka 80 procent af de
kommunale lamper, som bli-
ver en del af spareøvelsen.

Budgettet for gadelys i
FMK er på 5,717 mio. kroner,
og i 2022 er der et forventet
forbrug på 7,1 mio. kroner.
Det giver 1,383 mio. kr. i mer-
forbrug, som altså vil kunne
reduceres en anelse med
slukning af hver anden gade-
lampe.

Udvalget besluttede desu-
den at sætte gang i udskift-
ningen til LED armatur af ca.
800 gadelamper, der i dag kø-

rer med en 30-50 watt lyskil-
de. Det vil yderligere reduce-
re strømforbruget med ca.
51.000 kwh årligt. Det i sig
selv giver dog ingen økono-
misk besparelse, da den spa-
rede el-udgift benyttes til at
finansiere omkostningen til
udskiftningen over 12-15 år

HUSK: 
Vi leverer også 

brændstof til 
private.

34    ERHVERV FYN · NR. 9 2025



Hans virksomhed opererer i 
Norden, og har udviklet et unikt 
koncept hvor personlig service, 
teknisk ekspertise og stærke part-
nerskaber sikrer en smidig proces 
fra koncept til installation.

Jeg arbejder sammen med fø-
rende leverandører indenfor 
proces og pakning, bl.a ved et 
stærkt samarbejde med Kappich 
Technology, hvor enkelt ma-
skiner eller turnkey løsninger 
projekteres, beregnes og imple-
menteres enten som enkelt ma-
skiner, eller som en samlet ”pak-
ke” løsning inklusiv montage. 
– mit kerneområde for proces og 
pakning er primært fokuseret 
på pulver og granulater - f.eks. 

mel, mineraler, mælkepulver og 
non food granulater samt sand/ 
cement blandinger.- I et typisk 
projekt beregnes og vurderes 
produktspecifi kke egenskaber 
for sikker håndtering fra silo 
til pakning i papir, eller plast 
(pakke størrelser kan variere 
fra 250grams poser til 1000kg i 
big bags.) Nogle projekter sæl-
ges som turnkey løsninger hvor 
automations udstyr  som pak-
ning i kolli til palle ligeledes er 
implementeret - andre ønsker 

enkelt komponenter, maskiner.
Netop nu er jeg vendt hjem fra 
et succesfuldt start up projekt i 
Sverige, hvor min specialisering 
i pakkeløsninger har givet en in-
ternational kunde en markant 
forbedring af både kapacitet og 
planløsning i deres eksisterende 
set up.

– Fokus for mig er at forberede 
ethvert projekt så godt som mu-
ligt – det gør jeg ved involvere 
relative partnere og specialister 
for et givent projekt og dermed 
sikre at de bedst mulige kompe-
tencer er en del af projektet!  
 
I forhold til pakkeløsninger og 
automation samarbejder jeg 
med FAWEMA Packaging og 
Premier Tech der begge eksper-

ter i forhold pakning af pulver 
og granulater, mineraler etc. fra 
forbeholder til den færdige pal-
le. Kerneområder omfatter pak-
ning af bl.a. te, pulver, granula-
ter, mineraler og ingredienser i 
papir-, folie- eller bigbag-løsnin-
ger.
 
For at styrke drift, relationer 
arbejder jeg sammen med det 
internationale laboratorie NE-
OTRON der tilbyder avancerede 
laboratorie analyser af fødeva-
re-, foder, kosmetik- og pharma 
produkter.
 
Mit fokus på kvalitetssikring, fra 
min tid som kvalitetschef samt 
procesviden samt mit kendskab 
til produkt karakteristikker gi-
ver mig en fordel i dialogen. 

Scandinavian Technology ApS:

Personlig ekspertise fra 
Nyborg til hele Norden
Bag Scandinavian Technology ApS i Nyborg står 
Jan Jacobsen – en dedikeret specialist med over 
25 års erfaring inden for procesoptimering, kval-
itetssikring og ledelse.

SC Tech · Ravnekærlund 37 · 5800 Nyborg
Tlf.: 24819845 · j@sctech.dk · www.sctech.dk

▪ Afhentning af dine emner
▪ Lagerføring af dine emner
▪ Sandblæsning
▪ Afdækning
▪ Forbehandling
▪ Pulverlakering
▪ Bæredygtig genbrug af pulver
▪ Kvalitetskontrol

▪ Compliance
▪ Montage
▪ Emballering/pakning
▪ Lagerføring af færdige varer
▪ Levering på aftalte tidspunkter

SI-LAK Svendborg A/S · Finlandsvej 7a · 5700 Svendborg · Tlf.  6220 2055 · E-Mail: silak@silak.dk · silak.dk

Fast kontaktperson
Jimmi Thomsen, Direktør

▪ 30 års erfaring med pulverlakering
▪ Kundens interesser for øje

▪ Hurtigt agerende
▪ Løsningsorienteret

▪ Præcis
▪ Et ord er et ord!

jt@silak.dk · Tlf. 2926 2055

Professionel industriel 
overfladebehandling
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Hestehaven 33 - 5260 Odense S - Tlf.: 87 120 120 - www.raunstrup.com 

BYGGERI
Varetager bolig- og erhvervsbyggeri-, samt 
svømmehaller typisk i totalentreprise, samt 
aptering og storentrepriser.

TØMRER
Arbejder med mindre og mellemstore fag, 
hoved-, og totalentrepriser, detailopgaver 
samt ombygninger og renoveringer for både 
professionelle og private bygherrer. 

BYGNINGSSERVICE
Håndterer på landsplan service- og vedlige-
holdelsesopgaver for en lang række kommun-
er, forsikringsselskaber, dagligvarekæder og 
boligforeninger.

Søndersøvej 30
5492 Vissenbjerg

Tlf. 6447 3880
info@vissenbjergstorkro.dk
www.vissenbjergstorkro.dk

I PROFESSIONELLE RAMMER
PROFESSIONELLE KURSER

DAGSMØDE
Kl. 9.00 - 16.00

· Kaffe/te med rundstykke,
smør og marmelade

· Isvand og frugt i lokalet
· Frokostbuffet
· Eftermiddagskaffe/te og kage

575,-
pr. person

KURSUSDØGN
kl. 9.00 - 9.00

Dag 1
· Formiddagskaffe/te med
rundstykke, smør og
marmelade

· Isvand og frisk frugt i lokalet
· Frokostbuffet
· Eftermiddagskaffe/te og kage
· 2-retters middag/buffet
· Overnatning i enkeltværelse

Dag 2
· Morgenbuffet

1.545,-
pr. person

1½ KURSUSDØGN
Dag 1
· Formiddagskaffe/te med
rundstykke, smør og
marmelade

· Frokostbuffet
· Eftermiddagskaffe/te og kage
· 2-retters middag/buffet
· Overnatning i enkeltværelse

Dag 2
· Morgenbuffet
· Kaffe/te med kage
· Frokostbuffet
· Eftermiddagskaffe/te og kage
· Frisk frugt og isvand i lokalet
begge dage

1.995,-
pr. person
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Gl. Vindingevej 17 A · 5800 Nyborg
di.dk/glv
Antal værelser: 34
Mødelokaler: 13 lokaler med plads fra 1 - 100 gæster
Gratis parkering · 6 Clever ladestander

Gl. Vindinge Konferencehotel i 
Nyborg tilbyder virksomheder 
et unikt, professionelt og nær-
værende mødested, hvor kva-
liteten på både service og ople-
velse er i centrum. Den centrale 
placering i hjertet af landet gør 
det let tilgængeligt, uanset hvor 
i Danmark deltagerne kommer 
fra.

Stedet er mere end blot mo-
derne mødefaciliteter; det er et 
sted, hvor det professionelle og 
det personlige mødes – og hvor 
alle detaljer er gennemtænkt, så 
virksomheder kan lade sig in-
spirere, samarbejde og udvikle 
sig sammen.

Ro, fordybelse og 
naturoplevelser
Gl. Vindinge ligger uforstyr-
ret omgivet af smukke, grønne 
arealer, der inviterer til pauser, 
gåture eller aktiviteter i natur-
skønne rammer. Den særlige 
atmosfære indbyder til både for-
dybelse og det sociale samvær, 
som styrker fællesskabet blandt 
deltagerne.

Kulinariske oplevelser 
med omtanke
Hotellets køkken har fokus på 
lokale råvarer, økologi og bæ-
redygtighed. Aftenerne byder 
på gastronomi på højt niveau, 
ledsaget af nøje udvalgte vine. 
Dette skaber rammerne for min-
deværdige kulinariske øjeblikke 
midt i et travlt program.

Gæsten i centrum – tryghed, 
tillid og familiær atmosfære 
Hos Gl. Vindinge er et af de 
største aktiver et personale, der 
møder gæsterne i øjenhøjde og 
sikrer en personlig og kompe-
tent service gennem hele ophol-
det. Som gæst oplever man en 
familiær atmosfære, hvor tillid 
og tryghed går hånd i hånd med 
nærvær og imødekommenhed. 
Nærvær er ikke blot et ord, men 
en naturlig og integreret del af 
den samlede oplevelse.

”Her møder du altid et dedikeret 
team, der tager hånd om dig fra 
du træder ind ad døren – og følger 
dig hele vejen, så du kan fokuse-
re på dit arrangement,” fortæller 
Tinna, Chef for Gl. Vindinge. 

Dit professionelle og 
personlige møde- 
og Konferencehotel
Gl. Vindinge Konferencehotel - en del af Dansk Industri. 
Møder med nærvær og kvalitet i hjertet af Danmark.

Scan og 
læs mere:

Gl. Vindinge
DI’s konferencehotel
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Whats Happening ApS · Telefon: 61771214
info@whats-happening.dk · whats-happening.dk

Grundlæggerne Mads Elholm 
og Ruben Jensen har en stærk 
vision om at støtte lokalsam-
fundet ved at gøre det lettere for 
alle slags virksomheder at skabe 
synlighed og engagere sig med 
deres publikum. Appen giver 
borgerne mulighed for at opda-
ge de ”skjulte perler” i byerne, 
såsom unikke butikker, spæn-
dende events og kulturelle ar-
rangementer. Dette initiativ kan 
i høj grad berige oplevelsen for 
både besøgende og indbyggere, 
der ønsker at udforske alt, hvad 
Fyn har at byde på.

Et centralt element i What’s 
Happening er det årshjul, som 

Mads og Ruben arbejder på. 
Dette værktøj vil hjælpe virk-
somheder med at planlægge og 
optimere deres aktiviteter, så de 
kan koncentrere sig om deres 
kerneforretning. Ved at tilbyde 
en platform, der fungerer som et 
bindeled mellem lokale aktører 
og de mange events, skaber ap-
pen en værdifuld ressource for 
alle, der ønsker at være aktive i 
byens liv. På en Ø som Fyn, der er 
rig på kulturelle tilbud, er dette 
særligt vigtigt.

Det er også bemærkelsesvær-
digt, at appen allerede har op-
nået over 20.000 downloads. 
Dette tal vidner om den store 

interesse og efterspørgsel blandt 
brugerne, hvilket indikerer, at 
What’s Happening adresserer 
et reelt behov i lokalsamfundet. 
Desuden vil samarbejdet med 
kendte personer som landstræ-
ner i Håndbold Nicolai Jacobsen 
utvivlsomt øge appens trovær-
dighed og synlighed. 

Mottoet ”der er aldrig langt fra 
idé til handling” understreger 

What’s Happening, et årshjul 
for lokale aktiviteter
Mad og kulturelle oplevelser. What’s Happening er en innovativ app, der virkelig kan 
gøre en forskel for både lokale borgere og virksomheder i Fyn.

Mads og Rubens dedikation til 
at skabe meningsfulde relatio-
ner med deres partnere og sikre 
eff ektivitet i samarbejdet. Det er 
inspirerende at se initiativer, der 
virkelig gør en forskel i lokal-
samfundet, og What’s Happe-
ning er et glimrende eksempel 
på dette. Hvis du vil vide mere, 
er Mads og Ruben altid klar til at 
hjælpe! 
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Med en kombination af faglig 
stolthed og en vilje til at styre de-
res egen tid, byder virksomheden 
på alt inden for smediearbejde og 
fungerer som en stærk samar-
bejdspartner for andre erhvervs-
drivende og håndværkere.

”Vi har et godt samarbejde med 
andre fagfolk og har haft mulig-
hed for at arbejde med nogle rig-
tig gode opgaver,” siger ejer Emil 
Moltke Madsen.

Bag virksomhedens dør ligger et 
klart formål. Begge brødre har 
fl ere års erfaring i faget, hvor 
Emil er uddannet industritek-
niker og Mathis er uddannet 
smed. Det var dog lige så meget 

drømmen om selvstændighed 
som faget, der drev dem ud af 
døren.

”Vi ville gerne starte sammen, 
fordi vi gerne vil bestemme vo-
res egen tid. Og så lå det natur-
ligvis i kortene, at det var en stor 
drøm at skabe en familievirk-
somhed,” forklarer Emil Moltke 
Madsen.

I dag lægger MME Industri ApS 
strategisk op til at være en påli-
delig underleverandør og part-
ner for andre virksomheder. De 
prioriterer derfor i højere grad 
faglige opgaver for håndværkere 
og industrien frem for private 
opgaver.

Med et solidt fundament på tre 
år og en stærk faglig baggrund 
er brødrenes fokus rettet mod 
en professionel og produktiv 
fremtid. 

Brødre bag smedie 
med store ambitioner
På Vibevej 6 i Ullerslev har de to brødre 
Emil og Mathis Moltke Madsen de seneste 
tre år skabt grundlaget for deres fælles 
drøm med MME Industri ApS. 

MME Industri ApS · Vibevej 6 · 5540 Ullerslev · Tlf.: 28853121
mathis@mmeindustri.dk · www.mmeindustri.dk

HINDSGAUL Entreprise ApS  ·  Østergade 32  ·  5560 Aarup  ·  Tlf.: 64 43 14 80

TOTALENTREPRISE

TILLID OG TROVÆRDIGHED
Troværdighed er et nøgleord i hele vores virksomhed, og i den måde vi arbejder på. Fra idé til færdigt 

byggeri. Vi er overbeviste om, at det er en af årsagerne til, at vores kunder kommer igen.

HINDSGAUL Entreprise ApS
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Er du  
ansvarlig for  
din virksomheds  
internetforbindelse?

 —  Læs mere på 
energifyn.dk/fibererhverv

Fibernet til erhverv

Med Fiber Erhverv fra Energi Fyn  
får du meget mere end lynhurtigt  
erhvervsinternet — du får den  
mest stabile forretningsforbindelse 
med høj datakvalitet. 

Og så er vi altid til at få fat på  
— 24/7.

Giv os et kald på 63 17 25 69, 
og oplev fordelene ved din fynske 
forretningsforbindelse.

Det er  
vi også.


